

# 菏泽市纪委通报8起违反中央八项规定精神典型问题

## 村支书为母办丧事设宴35桌受处分

本报菏泽9月20日讯(记者 张建丽) 近日,菏泽市纪委对近期查处的8起11人典型问题发出通报。深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用。

这8起违反中央八项规定精神典型问题分别是:牡丹区沙土镇人大主席张柱,建委主任李国生违规发放补助问题。2014年7月,沙土镇政府成立富康社区临时指挥部,张柱任指挥长,李国生任副指挥长。2014年8月,该指挥部向开发商菏泽某置业有限公司索要现金40000元,其中,用于发放指挥部工作人员各项补助28280元。给予张柱党内警告处分,给予李国生党内严重警告处分。

定陶县交通运输局监察大队职工曹升贵、康保新、袁东森公车私用问题。7月30日

中午,曹升贵、康保新、袁东森驾驶单位公车去饭店就餐。给予曹升贵、康保新、袁东森行政警告处分。

菏泽市公安局牡丹分局治安大队协勤王鹏公车私用问题。8月14日凌晨,王鹏私自驾驶警车拉着其3个朋友前去菏泽汽车站附近吃饭,并在饭后开警车离开时随意鸣警笛。给予王鹏辞退处分。

单县李田楼镇前杨庄行政村党支部书记代方军违规公款吃喝问题。今年2月,代方军安排村会计从本村集体收入中开支3670元用于村吃喝招待。给予代方军党内警告处分。

东明县东明集镇大屯行政村村主任戴银魁违规公款吃喝问题。戴银魁在担任大屯行政村村主任期间,2013年11月至2014年12月违规列支招待费24408元,今年1-6月

违规列支招待费7524元。给予戴银魁党内警告处分。

鄄城县双桥镇梁西行政村党支部书记梁自运违规公款吃喝问题。今年,梁自运利用公款招待,花费共计1570元并在村集体账目上入账报销。给予梁自运党内警告处分。

巨野县陶庙镇金山屯行政村原党支部书记姚来明违规收受礼品礼金问题。2014年,姚来明在担任金山屯村党支部书记期间,给该村群众李某某、秦某某办理低保手续时,收取每户500元现金。给予姚来明党内警告处分。

成武县文亭街道办事处田庄行政村党支部书记田加运大操大办问题。7月17日,田加运为其母亲办理丧事,邀请亲属以外的人员参加,设宴35桌。给予田加运党内严重警告处分。



### 重走长征路 红色之旅在巨野起航

本报巨野9月20日讯(记者 李德领) 18日,一场由民间爱国人士发动的“重走长征路,再铸中华魂”的红色宣传活动在巨野英雄广场举行启动仪式。据悉,此次活动将沿着长征路的重点城市进行表演传唱,采取线上线下相结合的方式。

据活动策划发起人相晓冬介绍,此次活动将沿着长征路的重点城市进行表演传唱,采取线上线下相结合的方式,线下主要参与者6人,主角大都是草根明星,线上参与大都是支持这一活动的网友和粉丝。此外,还有一个“一带一路人才创业”的招募活动,旨在引领广大青年投身一带一路的创业征程。

## 菏泽留守儿童又添4处新家

### 4处新建留守儿童活动中心投入使用,助孩子们健康快乐成长

本报菏泽9月20日讯(记者 周千清) 没有父母在身边,但是身边爱未减。日前,由菏泽市妇联投资建设的,分别位于牡丹区马岭岗、单县李新庄镇、巨野县柳林镇和开发区的四处留守儿童快乐成长活动中心,全部建成投入使用,活动中心不但有电脑,还有电子琴、

音响等,他们将成为孩子们的第二个家。

据菏泽市妇联工作人员介绍,菏泽是农业大市,外出务工人员多,留守儿童问题严重。近年来,市妇联多方争取支持,积极整合各类资源,大力探索开展留守儿童关爱活动的有效途径。

截至目前,菏泽市已建省、市、县三级“留守流动儿童快乐成长活动中心”56所,配备了60余万元的文体器材,为留守儿童提供学习、娱乐场所,并开展丰富多彩的爱活动,促进了留守儿童身心健康发展。

据悉,除建以上活动站

外,菏泽妇联还在各级学校、社区建立留守流动儿童家长学校68所,举办形式多样的家庭教育报告会。并广泛开展“代理妈妈”、“牵手关爱”等主题活动,一定程度上解决了留守儿童亲情缺失、生活困难问题。

## 单县罗汉参获国家级“双标”荣誉

### 其是菏泽市第四个获此殊荣的产品

本报单县讯(通讯员 陈继业) 17日,记者从单县罗汉参新闻发布会上获悉,单县罗汉参成功获得国家农产品地理标志认证,随后又通过国家地理标志证明商标的注册,使单县罗汉参成为名副其实的国家地理标志保护产品,填补了单县历史空白,也是全市第四个获此殊荣的产品。

据了解,单县罗汉参是国家稀有作物,在单县从种苗发现、种源的保护传承、品种的优化改良,到大面积规模化标准化发展,成为全国唯一罗汉参标准化生产基地。几十年从无到有,从小到大,实属不易,这次“双标”的成功取得,一方面充分证明单县罗汉参的原产地、质量及特殊品质受到国家正式认可,从而得到国家法律保护,同时还提高了单县及单县罗汉参的影响力,知名

度、价值度和美誉度,对单县罗汉参产业的快速发展,实现农业增效农民增收,具有很大的推动作用。

为促进单县罗汉参产业的发展,拉长产业链,提高附加值,拓宽罗汉参市场,满足广大消费者对罗汉参产品的需求,近年单县天祥罗汉参专业合作社又推出罗汉参粉条、清汤罗汉参乌鸡、罗汉参营养面、罗汉参原味罐头等产品。

单县天祥罗汉参合作社负责人袁福君在新闻发布会上介绍说,单县罗汉参除了冠有国家地标和证明商标品牌外,还是山东农业名优特产、菏泽十大名吃、单县三宝,为未来罗汉参产业的发展奠定了基础。此外,还有以下几条利于发展的条件:一是省级罗汉参标准化基地通过验收,省级标准化基地确立,有利

于争取罗汉参项目建设。二是与省科学院生物研究所签订了产学研合作协议,充分利用科学院丰富的专业人才、先进的技术设备等资源,共同搞好罗汉参产品的研发与加工,实现产学研有机结合,有了科学院的科技支撑,为企业的腾飞插上了翅膀。三是在县开发区食品药品产业园新建的加工厂即将竣工投入使用,不仅为罗汉参产品储存、加工提供了宽敞的场地,也为企业工作科研人员创造了良好的工作环境。四是建立了产品销售网络。目前我们已实现线上电销与线下实体店销售相结合,当地农超对接与外地网销相结合,高端礼品市场与中低端农贸市场销售相结合,充分占有市场,扩大消费群体。



“清汤罗汉参乌鸡”包装精美。

## 风之翼射箭俱乐部:体验菏泽首家室内射箭馆

### 让女人更塑形、让男人更坚韧!让孩子更专注、让老者更从容!

本报菏泽9月20日讯(记者 杨双媛) 生活在菏泽这个城市,的确有许多娱乐与休闲的方式,不过,如果你还停留在K歌、泡吧、电玩、洗脚这些无营养的休闲方式上,那你就已经OUT啦。最近,玩儿得有逼格的人们都已经开始玩起既健身又时尚又具有贵族气质的射箭运动啦,菏泽也终于有了首家室内射箭馆。位于菏泽中华东路茂业百货对面汉华宾馆6楼的菏泽风之翼射箭俱乐部于今年7月份开业,是一家专业从事射箭运动的俱乐部。风之翼射箭俱乐部的开业,终于让菏泽爱射箭的玩友有了大展拳脚的场所,也让普通市民进一步解

到了射箭这门运动。

进入风之翼射箭俱乐部,一眼就能看到6条10米的箭道,这是入门射箭爱好者的标准练习长度,隔壁房间则是6条18米的箭道,这就是一般比赛用的标准长度了。风之翼射箭俱乐部贴心的准备了两种箭道,就是为了既能满足业余射箭者的练习需求,又能提供提供专业射箭赛事的训练。同时,风之翼俱乐部还提供了复合弓、反曲弓、传统弓等各种射箭器材以供射箭爱好者体验、使用,力争为不同水平、不同爱好的射箭爱好者提供全方位射箭体验、训练和比赛服务。

射箭其实是一项很有历史的运

动项目,早在远古时代,人类就已经开始射箭,历代王朝,箭术也是皇族成员的必备技能。射箭其实跟高尔夫、骑马一样,是贵族们的运动,也是非常适合当下城市白领休闲健身的有氧运动。虽然射箭看起来就是站着,把弓拉开,松手便射,其实真正做完整套动作却需要利用到全身的肌肉,所以,射箭运动对于身体骨骼的纠正非常好,尤其是整天坐着面对电脑工作、肩颈劳损的白领,射箭是一项还不错的运动方式。射箭也是一项心智型运动,要求静心、自信还有自我激励,对人的心智调节和培养都非常好,避免浮躁。

风之翼俱乐部配备的弓箭器材

全部为进口专业品牌并组建高等级的专业教练团队指导,融合了业余初学者、会员制爱好者以及专业运动员相结合的互动模式,力求让每一位射手都能感受到真正的射箭运动,并且学有所成,从射箭中获得快乐。俱乐部还定期开展射箭培训课程,提供个人私人教练服务,并面对各行政机关企事业单位提供团体射箭娱乐、休闲、培训、体验服务。同时还可为学校、单位建立射箭队,包括规划校内、俱乐部、单位、射箭场设施器材采购、制定场地安全守则,安排教授、制定、训练计划等,并可带领学生、会员参加各类射箭比赛。

### 免费领票

即日起,凡是关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信——牡丹传媒(qlwbhz),并下载“齐鲁壹点”注册成功,则可以免费领取一张价值20元的风之翼射箭馆体验券。(齐鲁壹点下载方式:关注“牡丹传媒”后,点击底部菜单栏“齐鲁壹点”即可下载。)